

加拿大政府宣布投資改善原住民青年教育成果之研究計畫

駐加拿大代表處教育組

加拿大聯邦政府原住民服務部長 (Minister of Indigenous Services) -珍·菲爾波特 (Jane Philpott) 宣布一項名為「加強教育和提高學術成功」(Strengthening Education and Improving Academic Success) 的合作研究計畫投資，旨在改善加拿大薩德伯里地區 (Sudbury) 的原住民中學教育素質，並最終在全球提供服務。

通過與學校、社區領導人及專案合作夥伴的合作，勞倫提大學 (Laurentian University) 將研究如何開發和修改省級和地方實施的課程，以改善原住民學生的學習成果，加強學習支持並融入學習活動。研究成果將有助於教科文組織 (UNESCO) 全球研究計畫「重新調整教育和培訓體系、改善土著青年的生活」(Reorienting Education and Training Systems to Improve the Lives of Indigenous Youth)。

加拿大政府將在兩年內向薩德伯里市 (City of Greater Sudbury) 提供近 25 萬加元的資金，該地區目前正與 Atikameksheng Anishnawbek First Nation 原住民部落、彩虹區學校 (Rainbow District School) 及勞倫提大學展開合作。

撰稿人/譯稿人：Amelie Cheng

資料來源：2018 年 6 月 15 日，Indigenous Services Canada

<https://www.newswire.ca/news-releases/the-government-of-canada-invests-in-research-project-to-improve-education-outcomes-for-indigenous-youth-across-canada-and-around-the-world-686463021.html>